

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я, моя девушка и зрелая женщина

Мы встречались с Леной уже 4 месяца, за это время был разнообразный секс и всё шло гладко кроме одного момента: Ленка подрабатывала моделью и поэтому доводила себя до истощения разными диетами и сбрасывала всю растительность на теле. Мне же наоборот нравятся девушки в теле и небритые прелести, причём чем гуще тем лучше.

Однажды летом мы поехали в Крым на море, предварительно связавшись с хозяйкой дома и договорились об оплате. Со спокойной душой мы прибыли в Евпаторию. Я позвонил Ирине Александровне, хозяйке дома, она объяснила как добраться до неё. Через минут 20 мы приехали, ворота открыла фигуристая женщина лет сорока и сказала что она Ирина Александровна. Тётя Ира была женщиной в самом соку с широкими бёдрами, развитыми ягодицами, чуть-чуть округлым животом и средними по размеру грудями. Именно так я и представлял себе идеальную женскую фигуру к тому же её одежда только подчёркивала все достоинства фигуры открывая широкое поле для фантазий. (Специально для) От моего взгляда не скрылись волосатые подмышки и я тут же начал фантазировать как будет выглядеть её киска. Чтобы не выдать моё возбуждение я прикрыл рюкзаком уже стоячий член и ждал когда закончится разговор.

Мы прошли в комнату и как только мы остались наедине я начал приставать к Ленке, она не очень хотела секса, но я добился своего. Я, сняв с неё юбку и трусики, начал ласкать Лену. Не в силу уже терпеть я вошёл в её тугое влагилице. Через минуту я услышал стук в дверь, но не обратил внимание. Тётя Ира вошла в комнату принесла некоторые забытые вещи. Она застучала нас, но сказала чтобы мы продолжали и присела рядом смотря на нас. Мы немного смутились, так как не ожидали такого. Я вынул свой большой агрегат из Лены и головкой члена стал водить по клитору и через несколько секунд Ленка буквально взорвалась.

По взгляду мы с Леной поняли, что тётя Ира не хочет оставаться в стороне да и мы сами не против. Когда тётя Ира разделась я чуть не кончил, её пышные формы совратили бы любого мужика кем бы он ни был. Отдельного внимания заслуживает густо заросшая киска, такие джунгли я видел только в интернете но не в реале. Я про таких женщин сказал бы «кровь с молоком» и не возможно противостоять этому зову плоти. Потом они с Ленкой начали ласкать друг дружку а я наблюдал за ними. С одной стороны зрелая женщина в самом соку с возбуждающей плотью и естественностью, а с другой тощая, бесформенная «искусственная», но зато упругая Ленка. Этот разительный контраст меня так возбудил, что член стал твёрдым как камень, а розовая оголившаяся грибовидная головка начала багроветь. Такой агрегат явно обеим пришёлся по душе и они по очереди стали облизывать головку. Тётя Ира легла на кровать и я сверху начал водить твёрдым членом по её губам и соскам, а Лена тем временем ласкала меня за ягодицы.

Я покрывал её шею поцелуями одновременно вкушая аромат её возбуждения из волосатых подмышек. Я провёл горячей ладонью по её мягкому животу и стал играть с её густой растительностью на лобке чего мне так не хватало с Ленкой. Я спустившись пониже немного раздвинул её пышные бёдра и обалдел — вся промежность вплоть до ануса была в волосах. Получив такой кайф и одурманенный запахом настоящей женщины я стал ласкать языком её влажную вульву и набухший клитор. Не доводя её до оргазма я всунул свой член в её мокрое лоно которое уже было готово для встречи. Медленно войдя на всё глубину я так же медленно

вышел. Потом опять вошёл и вышел, постепенно прибавляя темп. Тётя Ира уже летала в облаках закатив глаза наверх и тяжело постанывая. Через несколько секунд тётя Ира была уже на седьмом небе испытывая бурный оргазм. Нет ничего приятнее в сексе когда такая женщина бьётся в конвульсиях и волны оргазма накатывают одна за другой.

Чувствуя, что скоро кончу я вынул член направил его на заросшую киску и максимально натянул крайнюю плоть к основанию члена. Я никогда так сильно и обильно не кончал! Я выплеснул всё что можно на киску и уже почти обессиливши от оргазма из последних сил схватил Лену за волосы и заставил её вылизывать тёть Ирину киску. Когда Лена дочиста вылизала, тётя Ира сказала что хочет попробовать сперму и они обе слились в поцелуе.
(Продолжение следует)